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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير در مورد قانون اول مندل صحيح 

.همان قانون تفكيك ژنهاست

. در تشكيل ژرم پلاسم دو الل گامت والد نر از يكديگر جدا مي شوند

.تنها يك الل به داخل هر ژرم پلاسم وارد مي شود

.بر اساس اين قانون طي ميوز كل كرومزومهاي همولوگ از يكديگر جدا مي شوند
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BBBBAAAA  فقط در صورتي بروز مي كند كه حداقل يك آلل غالب در لوكوس در اين نوع رابطه ژني آلل هاي هيپوستاتيك لوكوس 

.وجود داشته باشد

اپيستازي ژن هاي مضاعف مغلوباپيستازي غالب

اپيستازي مغلوباپيستازي تأثير متقابل ژن هاي غالب و مغلوب
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BBBBBBBBBBBBBbBbBbBbbbbbbbbb فراواني ژنهاي.  مي باشد32 و 96 و 72 به ترتيب داراي تعداد  و  و  داراي سه ژنوتيپ در يك جامعه جايگاه 

BBBBbbbb به ترتيب چقدر است و .

0/6 و 0/320/4 و 0/40/96 و 0/320/6 و 0/72
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد آزمون نتاج صحيح مي باشد؟

.در اين آزمون دام ماده از تعداد زيادي دام نر صاحب فرزند مي شود

.از آنجايي كه تعداد زياد فرزند صحت آزمون را به مقدار زيادي افزايش مي دهد بهتر است آزمون نتاج براي دام ماده استفاده شود

.در اين آزمون دام نر با تعدادي دام ماده و يا برعكس آميزش داده مي شود

. در آزمون نتاج فرض مي شود كه حيوان نر مشكوك، هموزيگوت است
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كداميك از صفات زير داراي توارث ساده مي باشند؟

سندرم اسپايدرتعداد تخم مرغ توليديوزن پشم توليديتوليد شير

5

����

-

....

در چه نوع آميزشي افراد داراي فنوتيپ مشابه با هم آميزش مي كنند؟

آميزش جورنشده مثبتآميزش تصادفي

آميزش جور نشده منفيآميزش جور شده مثبت
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pppp 4چند نسل لازم است تا با نرخ جهش رفت معادل .  باشد0/8 مساوي با فرض كنيد در جمعيتي فراواني آللي
10

 و جهش−

.  برسيم0/7برگشتي معادل صفر، به فراواني آللي 

13130130013000
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AAAAAAAAaaaa . در اين لوكوس موجود است و دو آلل .  يكي از چند لوكوسي باشد كه بر وزن بلوغ مؤثر استفرض كنيد لوكوس 

AAAAaaaa در صورتي كه در اين لوكوس رابطه.  گرم وزن بلوغ مي باشد10 گرم و كاهش 10 به ترتيب افزايش  و ميانگين اثر ژن 

.غلبه كامل حاكم باشد، به ترتيب ارزش اصلاحي و  ارزش ژنوتيپي هتروزيگوتها چقدر است

20- و 20 و صفر20و صفر20- 20صفر و 
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.در صورت وجود همبستگي منفي بين محيط و ژنتيك كداميك از معادلات زير صحيح مي باشد

),()()()( 2 EGEGP CovVVV −+=
 ),()()()( EGEGP CovVVV −+=
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يك جامعه با ميانگين توليد شير كم و واريانس زياد از نظر منحني نرمال چه تفاوتي با جامعه اي با ميانگين زياد و واريانس

.كم دارد

بلندتر و پهن تربلندتر و باريكتركوتاه تر و باريك تركوتاه تر و پهن تر
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 باشد كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟x ، 0/5 از yاگر تابعيت 

yx  خواهيم داشت همان مقدار تغيير در يعني با هر واحد تغيير در 

xy  متغير مستقل است متغير وابسته و يعني متغير 

xy  مي باشد و اين نشاندهنده وابستگي دو طرفه 

xy  و در همان جهت مشاهده مي شود، نصف واحد تغيير در به ازاي هر واحد تغيير در 
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AAAABBBB  چقدر است؟ و با توجه به شجره زير ضريب خويشاوندي بين 

0/50/750/1250/25
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كداميك از گزينه هاي زير در مورد افت ناشي از همخوني صحيح مي باشد؟

زماني كه جامعه خالص باشد ما مقدار كمي افت همخوني را نسبت به زماني كه جامعه خالص نباشد خواهيم داشت

هر چه جامعه ناخالص تر باشد ميزان افت همخوني بيشتر است

مقدار عددي افت همخوني هميشه مثبت است

در صورتي كه رابطه ژني افزايشي باشد افت همخوني به بيشترين مقدار خود مي رسد
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.در گاو گوشتي بيشترين وراثت پذيري مربوط به كداميك از صفات زير است

ضريب تبديل خوراكوزن بلوغوزن تولدفاصله گوساله زايي
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد رابطه وراثت پذيري و شباهت خويشاوندي صحيح است

.وقتي وراثت پذيري صفتي بالاست يعني خويشاوندان با احتمال كمتري در آن صفت شبيه خواهند شد

.وقتي وراثت پذيري صفتي پايين است يعني خويشاوندان با احتمال بيشتري در آن صفت شبيه مي شوند

.وقتي وراثت پذيري صفتي بالاست خويشان نزديك در درصد بيشتري از ژنها شبيه مي شوند و از نظر اثر متقابل آن ژنها نيز به هم شبيه مي باشند

.در صورتي كه وراثت پذيري صفتي صفر نباشد ارزش اصلاحي خويشان با هم همبسته است و اين همبستگي ناشي از رابطه خويشاوندي آنهاست

15

�

�

�

�

-

.

.

.

.

.نمي شودكداميك از اطلاعات زير در شاخص انتخاب توليد شير استفاده 

اطلاعات نتاجاطلاعات خويشاونداناطلاعات اجدادعملكرد خود حيوان نر
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد دقت ارزيابي ارزشهاي اصلاحي صحيح مي باشد

.وقتي تعداد فرزندان خيلي زياد است، تنها با وجود همبستگي محيطي اختلاف بين دقت ارزيابي و عامل موازنه خيلي ناچيز است

.وقتي تعداد فرزندان يك عدد است، اختلاف بين عامل موازنه و دقت ارزيابي خيلي زياد است

. درصد نمي رسد100دقت ارزيابي در صورت وجود همبستگي محيطي حتي با تعداد بي نهايت نتاج هرگز به 

.حد واقعي دقت ارزيابي در صورت وجود همبستگي محيطي تنها به مقدار همبستگي وابسته است و به مقدار وراثت پذيري هيچ ارتباطي ندارد
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد دقت ارزيابي با استفاده از ركوردهاي فرزندان صحيح مي باشد

.اين روش برآورد دقت ارزيابي براي صفتي مثل وزن تولد كاملاً متعارف است

.مقدار افزايش دقت، موقعي كه تعداد فرزندان زياد مي شود، ديگر به مقدار وراثت پذيري بستگي ندارد

.وقتي وراثت پذيري پايين است، با افزايش ركوردهاي فرزندان، افزايش دقت ممكن است بسيار كم باشد

.افزايش دقت با استفاده از ركوردهاي فرزندان زماني بزرگتر خواهد بود كه وراثت پذيري پايين باشد
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تفاوت بين ميانگينهاي ارزشهاي فنوتيپي حيوانات منتخب بعنوان والدين و ميانگين حيوانات حاضر براي انتخاب چه ناميده

.مي شود

تغييردهنده فنوتيپي انتخابتنوع ژنتيكي

تنوع فنوتيپيگردش نسل
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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از خصوصيات گزينش سطوح مستقل 

.براي صفاتي كه داراي گروههاي قابل قبول و غير قابل قبول است مي تواند مورد استفاده قرار گيرد

بعلت خصوصيات مديريت پرورش گاو شيري،سطوح حذف به راحتي توسط روشهاي رياضي و نه فقط از روي تجربه تعيين شده و در پرورش گاو

.شيري مورد استفاده قرار مي گيرد

از آنجايي كه تعيين سطوح حذفي كار مشكلي است در صورتي كه پرورش دهنده به هر روشي اين سطوح را بيابد، با اين روش انتخاب، هزينه

.پرورش را كاهش مي يابد

.اين روش زماني استفاده مي شود كه انتخاب بايد در مراحل مختلفي از زندگي حيوان انجام شود

20

�

�

�

�

-

.

.

.

.

.كداميك از گزينه هاي زير به درستي رابطه بين شدت انتخاب و همبستگي بين صفات را توصيف مي كند

.از آنجايي كه انتخاب چندصفتي بسيار مؤثر است، شدت انتخاب نيز بطور مطلوبي افزايش مي يابد

.اگر چه در انتخاب چند صفتي شدت انتخاب كاهش مي يابد ولي پيشرفت ژنتيكي مربوط به هر يك از صفات تغييري نخواهد كرد

.در صورتيكه معيار انتخاب بطور مطلوبي همبسته باشد، كاهش شدت انتخاب در صفات خيلي كم خواهد بود

.در انتخاب چند صفتي كاهش شدت انتخاب فقط روي يك صفت تأثير دارد و بقيه صفات از اين مشكل مستثني مي شوند
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. باشد، نرخ تغيير همخوني چند درصد است50در صورتي كه اندازه مؤثر جمعيت 

120/50/025
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.كداميك از روشهاي آميزش  به منظور تأمين درجه بالايي از خويشاوندي افراد نسل خاصي با برخي اجداد اجرا مي شود

توليد گروههاي خالصتوليد لاين همخون

پرورش لاينتوليد گروههاي ناخالص
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد هتروزيس صحيح مي باشد

.پديده برتري هيبريدها توسط داروين به نام هتروزيس ناميده شد

.هتروزيس  به مفهوم بالاتر برودن فقط عملكرد صفات اقتصادي در حيوانات آميخته مي باشد

.هتروزيس به مفهوم بالاتر بودن فقط قدرت بقاء نتاج نسبت به والدين است

اگر چه توان بالاتر بودن آميخته ها نسبت به والدين از زمان داروين شناخته شده بود ولي هتروزيس رابطه اين توانايي بالا را با ژنوتيپ هتروزيگوتها

.توصيف مي كند
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.بر طبق جدول زير كدام تلاقي بالاترين قدرت تركيب خصوصي را خواهد داشت

ميانگين لاين نر
ماده هاي لاين

CCCC BBBB AAAA

19 29 16 12 AAAA

17نرهاي لاين 27 8 16 BBBB

24 25 21 26 CCCC

27 15 18 ميانگين لاين ماده

AB با AC با BC با CA با 
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AAAA در فرزندان حاصل از تلاقي در صورتيكه در گله اي، روش دورگ گيري متناوب دو نژادي اعمال شود، درصد اشتراك نژاد 

AAAAABABABABAAAABBBB .چند درصد است)  خالص خالص و ماده حاصل از تلاقي نر  ( با ماده نر 

255075 100
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.انتقال جنين تا حدودي معادل كداميك از روشهاي زير است

كنترل جنس انتخاب با ماركر انتقال ژن تلقيح مصنوعي 
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد كلونينگ صحيح مي باشد

. براي كلونينگ تنها از يك روش استفاده مي شود و آن روش دو نيم كردن جنين است

.باعث افزايش ناگهاني شايستگي ژنتيكي مي شود

. تنوع مشاهده شده در داخل يك لاين كلون منفرد تابعي از وراثت پذيري به معناي خاص است

. در صورتي كه جمعيت به لاينهاي كلون شده محدود شود تنوع ژنتيكي به طور قابل ملاحظه اي افزايش مي يابد
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.علت موفق تر بودن انتقال ژن در گياهان نسبت به حيوانات كداميك از گزينه هاي زير است

. تكنيكهاي مولكولي در گياهان پيشرفته تر است

. صفات مهم در گياهان صفاتي با تنظيم و توارث پذيري ساده مي باشند

. اكثر صفات مهم در دامها توارث پذيري ساده و غير قابل كنترلي دارند

.  وسايل آزمايشگاهي در گياهان ساده تر و ارزانتر است
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